

# YWAM के अगुवों के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, सितम्बर 14, 2023



YWAM आंदोलन और उसके अगुवों के लिए यह एक महत्वपूर्ण समय है। YWAM के संस्थापक, लोरेन कनिंघम, चौथे चरण के फेफड़ों के कैंसर के बावजूद ऊर्जा और दूरदर्शिता के साथ मिशन को प्रभावित करना जारी रखे हुए हैं, अपने समय का अधिकतम लाभ उठा रहे हैं। इस पोस्ट-कोविड सीज़न के दौरान कई क्षेत्रीय और केंद्रित YWAM नेतृत्व सभाएँ हुई हैं, जिनमें 242

युवा नेताओं का एक समूह भी शामिल है, जो अप्रैल में हवाई में मिले थे और इस बात पर विचार किया था कि अपने नेतृत्व में कैसे "इस्पात को मजबूत किया जाए"। 2014 के बाद से अगुवों की पहली YWAM वैश्विक सभा इस साल 14 से 18 सितंबर तक चियांग माई, थाईलैंड में हो रही है। कम से कम 650 अगुवे भाग लेंगे। परमेश्वर ने हमेशा प्रमुख नेतृत्व सभाओं में हमारा नेतृत्व किया है और हम उससे फिर से ऐसा करने की उम्मीद कर रहे हैं। कृपया हमारे बीच पवित्र आत्मा की गहरी और शक्तिशाली पहल के लिए प्रार्थना करें। कृपया अभी प्रार्थना करने के लिए कुछ समय निकालें और कृपया हमारे साथ 14 सितंबर को भी प्रार्थना करें, जो निमंत्रण नामक YWAM प्रार्थना पहल के लिए हमारा प्रार्थना दिवस है।

निमंत्रण सर्वेक्षण में प्रतिभागियों द्वारा सुझाया गया विषय। न्यूजीलैंड में डेविड कोल द्वारा लिखित।  
फोटो: लोरेन कनिंघम स्ट्रेंथन द स्टील (इस्पात को मजबूत किया जाए) सभा को संबोधित करते हुए।  
डेनिस फाहिंगर, YWAM कोना द्वारा।

1. **विश्व स्तर पर YWAM अगुवों के लिए प्रार्थना करें** कि उन्हें उदारता, पवित्रता और सेवकत्व के "जीपीएस" (Generosity, Purity and Servanthood) द्वारा निर्देशित किया जाएगा। यह संदेश कोना, हवाई में स्ट्रेंथन द स्टील सभा से मजबूती से उभरा।
2. चियांग माई सभा के लिए प्रत्येक अगुवा के हृदय को तैयार करने और वहां पहुंचने के लिए संसाधनों के **प्रावधान के लिए प्रार्थना करें**। जैसे कि नेतृत्व दुनिया भर से इकट्ठा हो रहे हैं - YWAM परिवार, सेवकाई के स्थानों और परिसरों में सभी की सुरक्षा के लिए।
3. **सशक्त सहायता समूह के लिए प्रार्थना करें**, लॉजिस्टिक्स, तकनीक, पंजीकरण और अन्य क्षेत्रों में सभा की तैयारी और उसके दौरान पर्दे के पीछे काम करने वालों के लिए ज्ञान और कौशल

के लिए प्रार्थना करें। थाई स्थल और आवास सुविधा प्रदान करने वाली टीम के लिए उन पर बड़ी कृपा है क्योंकि वे हमारी सेवा करना चाहते हैं। प्रत्येक प्रतिभागी के स्वास्थ्य और कल्याण को सुनिश्चित करने के लिए सभा के हर पहलू पर सुरक्षा और संरक्षण के लिए।

4. **प्रार्थना करें कि इस दौरान जो कुछ भी कहा और किया जाए, उससे परमेश्वर की महिमा हो।** यीशु को सभी YWAM सेवकाईयों से ऊपर उठाया जाना है।
5. **एकता के लिए प्रार्थना करें,** सभा को विनम्रता, एकता और प्रेम की गहरी भावना से चिह्नित किया जाए - ताकि हम एक नए स्तर पर आत्मा और विश्वास में एकता को जान सकें।
6. **संयोजक टीम के लिए,** संयोजक टीम पर ज्ञान के अभिषेक के लिए, और सार्वजनिक रूप से चीजों को प्रस्तुत करने या सुविधा प्रदान करने वालों के लिए **प्रार्थना करें।** ताकि "प्रभु के वचन" को स्पष्ट रूप से समझा जा सके और प्रत्येक दिन उसका पालन किया जा सके।
7. **रणनीति में ज्ञान और स्पष्टता के लिए प्रार्थना करें** क्योंकि हम आने वाले और उससे आगे के दशक की प्रतीक्षा कर रहे हैं। इन दिनों में मसीह के शरीर में एक आंदोलन के रूप में हमारी भूमिका की नए सिरे से समझ और विश्व स्तर पर अगले स्तर पर जाने के लिए विश्वास और साहस की रिहाई के लिए प्रार्थना करें।
8. सभा के दौरान **प्रत्येक भागीदार** को पवित्र आत्मा द्वारा प्रोत्साहित, मजबूत और सशक्त बनाने के लिए **प्रार्थना करें।**
9. **इस नाजुक समय में कनिंघम परिवार के लिए प्रार्थना करें। लोरेन कनिंघम के लिए प्रार्थना करें,** शक्ति और मार्गदर्शन के लिए क्योंकि वह उस दृष्टिकोण को साझा करते हैं जो परमेश्वर ने उन्हें पृथ्वी पर हर मातृभाषा में मौखिक बाइबिल अनुवाद के बारे में दिया है।

### हमने कैसे प्रार्थना की

*YWAM का व्यापक परिवार, 10 अगस्त, 2023*

निमंत्रण में एक प्रतिभागी ने हमसे YWAM मित्र के साथ उनके रिश्ते के लिए प्रार्थना करने को कहा। जब उसने हमारे साथ प्रार्थना की तो उसने उन दोनों के बीच एक संभावित गलतफहमी के बारे में सोचा।

**निमंत्रण में शामिल हों।** [ywam.org/theinvitation](http://ywam.org/theinvitation) पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें [prayer@ywam.org](mailto:prayer@ywam.org) पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

